

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 103. szám

Kedd

Debrecen, 1940 május 7

## A német tengeri-, szárazföldi- és légihaderő sikeresen védi Narvikot és környékét a szövetséges haderő támadásai ellen

A francia sajtó reméli, hogy Olaszország nem avatkozik bele a nemzetközi bonyodalmakba

### A légifegyvernem fölénybe került a hadihajókkal szemben Egy norvég hadosztály harcol Narvik körül

Róma, május 6. Az olasz sajtó nyugodt, de szilárd hangon foglalkozik azokkal a tengerészeti és katonai intézkedésekkel, amelyeket az angolok és franciák a szövetségeseik a Földközi tenger keleti medencéjében életbeléptettek.

Rómában főleg arra mutattak rá, hogy Olaszországnak hajóhad-összevonásokkal való megfélemlítésére éppen alkalmas a mostani pillanat, amikor az északtengeri angol hajóhad számára olyan katasztrófális hírek érkeznek, ame-

lyek azt mutatják, hogy a légi fegyvernem fölénybe került a hadihajókkal szemben.

A „Tevere” rámutat arra, hogy Olaszországnak olyan óriási hatalmas tengeri hadereje van, amely lehetővé teszi, hogy minden fenyegetést visszutasítson. 121 tenger-alattjárója van, amely a legnagyobb biztosítékot nyújtja annak, hogy az olasz partokat semmiféle támadás nem érheti. Olaszország belső védelmi vonalakkal is rendelkezik és az olasz légihaderő is elsőrangú.

politikai körökben nem tartják kizártnak azt a lehetőséget, — jeleníti a Német Távirati Iroda — hogy angol vagy Angliával szövetséges

csapatok esetleges átvonulási jogáról folytatott tapogatózásról van szó. (MTL.)

—o—

### A török sajtó a balkáni államok békéjéről

Ankara, május 6.

A Daily Telegraph itteni tudósítója megállapítja, hogy a török sajtó elsősorban Olaszország magatartásával és a nyugati szövetségeseknek a Földközi tengeren tett biztonsági intézkedéseivel foglalkoznak. A „Tan” című lap azt írja, hogy Törökország a Balkánon és a Földközi tenger keleti medencéjében a béke fenntartásának a legfőbb tényezője. Minden olyan kísérlet, amely a területeken a status quo felborítására irányulna, Törökországot azonnal a nyugati szövetségesek oldalára állítaná.

A „Cumhuriyet” című lap a balkáni államokat minden békebonthatási kísérlettel szemben szoros egységbe és közös front kialakítására inti, aztán majd így folytatja:

A Dunamedence és a Balkán országainak határozniuk kell, mielőtt nem késő, hogy egy emberként lépjenek fel minden támadással szemben. Csak az összes balkáni népek egysége és szolidaritása biztosíthatja hatékonyan a balkáni félsziget békéjét. (KH.)

—o—

### Francia sajtóvélemény az olasz állásponttól

Párizs, május 6. A párizsi lapok még mindig reménykednek abban, hogy Olaszország nem avatkozik bele a nemzetközi bonyodalmakba.

A „Jour” arra alapítja azt a reményét, hogy újabb békekezdeményezések vannak folyamatban, amelyek talán az utolsó pillanatban visszatartják Olaszországot a cselekvéstől. A „Journal” azon a véleményen van, hogy Olaszország nem áll egyik hadviselő államnak a pártján és nem ellensége egyiknek sem.

Az olaszok álláspontja az, hogy azokkal kell együttműködni, akikről feltételezhetik, hogy szem előtt tartják Olaszország és a fasiszmus érdekeit.

Mussolini meg akarja várni, míg tisztán látni lehet majd, hogy le-

hetővé teszi-e a háború az olasz birodalom és a fasiszta élet kiterjedését, valamint a fasiszmus szociális alkotásainak biztosítását?

Olaszország számára nem az a fontos, hogy ki nyeri meg a háborút, hanem az, hogy kinek a segítségével tudják a legjobban elérni nemzeti és fasiszta célkitűzéseiket. Az olasz kormányférfiaknak az ügyessége határtalan a minden helyzetből találnak ki utat.

Az olasz kérdés szintén élénken foglalkoztatja a francia sajtót. Az Oeuvre véleménye szerint Moszkva minden törekvése arra irányul, hogy fokozza Oroszország balkáni befolyását.

Az orosz politika csak egy elvet tart szem előtt: számszerűen orosz akar maradni.

—o—

### Az ankarai angol nagykövet szófiai látogatása

A bolgár közvélemény és a sajtó a legnagyobb figyelemmel kíséri a Földközi tenger és Délkelet-Európa helyzetét. A lapok beszámolnak a Bulgária szomszédságában történő katonai mozdulatokról.

Szalonikii jelentés szerint több

angol hadihajó tünt fel Görögország keleti partjain.

Nagy figyelmet szentelnek az ankarai angol nagykövet szófiai látogatásának is. A nagykövet kihallgatáson jelent meg a királynál és megbeszélést folytatott a bolgár kormány több tagjával. Beavatott

### Sikeresen védik a németek Narvikot és környékét

A véderőfőparancsnokság jelentése szerint jelentékeny ellenséges erők repülők támogatásával ismételtén megtámadták Narviktól északra a megerősített német állásokat, német hadirepülőgépek közreműködésével azonban visszaverték őket. Narvik vidékén az ellenség azonban további tűzérési megerősítést szállított. Német harci repülőknél sikerült egy ellenséges csatahajót eltalálni Narviknál.

Grongból kiindulva — Namsos-

tól keletre — a német csapatok az előrenyomulnak észak fele.

Közép és Dél-Norvégiában a megbékéltetési akció általában lezárult. Hegra erődítménye elesett. A német biztosító csapatok bevonultak Rorosba és attól keletre a svéd határhoz közel vannak.

A repülők megállásra kényszerítettek egy ellenséges tengeralattjárót, amelyet azután német hadihajók német kikötőbe vontattak. Két angol repülőgépet lelőttek.

### Nagy norvég erő harcol Narvik körül

A svéd lapok tudósítóinak jelentése szerint a németek mindent elkövetnek, hogy Narvik környékén is kihasználják légi fölényüket, amelynek elsősorban köszönhetik Trondheim környékén elért sikereiket. Német repülőgépek nagy számban mennek Narvik felé.

Egyetlen napon száz német repülőgépet láttak északi irányban

repülni.

Norvégiában ez idő szerint az egyetlen rendezett kötelékű norvég csapat a Fleicher tábornok parancsnoksága alatt álló 6. hadosztály, amelynek kiegészítési körlete Narvik és vidéke. Összesen 25.000 embert számlál a hadosztály. Ez a hadosztály 2000 ember kivételével Narvik körül harcol.



Belgrád: Sztankovics Radenko, a királyi kormányzótanács egyik tagja meglátogatta a magyar képzőművészek belgrádi kiállítását.

Newyork: Az amerikai hadsereg nagygyakorlatai május 11-én kezdődnek és május 25-én fejeződnek be.

Washington: Roosevelt elnök az Amerikai Vöröskereszt Egyesületéhez írott levelében többek között kijelenti, hogy kész minden olyan nemzetközi egyezmény támogatására, amely hivatva lenne megakadályozni a polgári lakosság bombázását. (MTI.)

Athén: Görögországban erősen korlátozzák a háztartások által felhasználható tüzelőanyag mennyiségét.

Newyork: Frederik Cook sarkkutató súlyos betegen fekszik a portchesteri (New Jersey) kórházban. A sarkkutató 74 éves.

Ankara: Megerősítik, hogy a Balkán-szövetség gazdasági értekezletét május 27 és június 2-ika között tartják meg Dubrovinkban.

Genf: A Gazetta de Geneve cikket közöl Magyarországról. A cikk szerint az agrárreform igen nagy jelentőségű Magyarország számára és azt Teleki Pál gróf miniszterelnök a legkiválóbb szakértők kezére bízta. (MTI.)

Istanbul: Az Istanbul közelében levő Kurna faluban lakodalmi ünnepek alkalmával eddig ismeretlen okból robbanás történt. A ház, ahol a lakodalmi ünnepség folyt, összeomlott és a mintegy százfőnyi vendégseregen vakrémület vett erőt.

Constanza: A constanzai kikötőhatóság szigorított biztonsági intézkedéseket léptetett életbe. A kikötőben horgonyozó valamennyi hajónak táblán fel kell tüntetnie, hogy jelenleg milyen munkák is folynak a hajón. Szigorú személyi ellenőrzéssel megakadályozzák, hogy illetéktelenek a kikötő területére lépjenek.

**VIG-MOZI**  
A szerelem és a csalódás meghatározó francia világfilmje

**Szinészbemutató**

Főszereplő:  
**LOUIS JOUVET**  
a nagy francia jellemszínész

Előadás kezdete: 5, 7, 9 óra.

A „GÜLBABA” május 8-i előadására a jegyelővétel már megkezdődött!

**A közönség és a cukorrelárusítással megbízott kereskedők figyelmébe!**

Figyelmeztetem a hatósági cukorrelárusítással megbízott kereskedőket és a közönség tagjait, hogy az egysávos cukorjegyek érvénye május 4-én lejárt, ennélfogva az ilyen jegyeket beváltani nem szabad.

Nyomatékosan figyelmeztetem a közönség tagjait, hogy a cukorjegyet mindenki gondosan őrizze meg, mert az elveszett cukorjegyek helyett új cukorjegyet kiadni nem szabad. Ugyancsak tilos a cukorjegyek átruházása is.

Isméltetnem figyelmeztetem az érdekelteket, hogy a háztartások köréből eltávozott személyeket és családtagokat, cselédeket stb. az illetékes körzeti irodában azonnal jelentésük be, mert a háztartásuk-

ból kilépett személyek az új lakásuk szerint illetékes irodában csakis volt lakásuk szerint illetékes irodától nyert élelmezési kijelentőlap bemutatása mellett kaphatják meg új cukorjegyeiket. A bejelentés elmulasztása a törvényes következményeket vonja maga után.

Azok a szabadságos katonák, akik cukorjegyre igényt tartanak, csakis a szabadságos levelüknek a központi irodában (Ferenc József ut 26. sz. I. em.) való bemutatás mellett kaphatják meg a cukorjegyeiket. A szabadságos katonák cukorjegyeinek kiadásához élelmezési kijelentőlap nem szükséges. Polgármester.

**A Széchenyi-utcán modern diákszálló létesül**

Az Országos Magyar Idegenforgalmi Hivatal mint közöltük, átirat Debrecen városához, hogy engedjen át megfelelő helyiséget egy turista és diákszálló létesítéséhez. A kérést tegnap tárgyalta a kis-

gyűlés, s úgy határozott, hogy a Széchenyi utca időközben megüresedett 5 szobás lakását megfelelő bér mellett átengedi, egyelőre két évi időtartamra. A helyiségben 60 ágyas diákszállót rendeznek be.

**Gróf Teleki Pál miniszterelnök a lispei olajkútaknál**

Gróf Teleki Pál miniszterelnök nagyobb kísérettel a hétfőn Budapestről a LÉL motorossal Lispeire utazott, ahol az olajkutatásokat tekintette meg, és az olajtermelés sel kapcsolatos problémákat tanulmányozta. A kormányelnököt elkísérte gróf Csáky István külügyminiszter és Varga József dr. iparügyi és kereskedelemügyi miniszter. Gróf Teleki Pál kísérete több órát töltött Lispen. Nagy figyelemmel megtekintették a kutakat, szemügyre vették a különböző berendezéseket az olajtermelés módjaitól kezdve a különböző berendezéseket folytatták az ott élő szakértőkkel és vezető tényezőkkel.

kérdések foglalkoztatják évek óta. Teleki Pál gróf miniszterelnök és kísérete a késő esti órákban tértek vissza Budapestre. A kormányelnök egyenesen a Sándor palotába sietett, ahol az osztályvezető főtitkárral és a miniszterelnökség politikai államtitkárával folytatott megbeszélést.

Teleki Pál gróf az olajtermelés sel kapcsolatos problémákat már régóta tanulmányozza, ezek a kérdések őt, mint geográfust különösen érdeklik. Varga József miniszter pedig ezeknek a problémáknak legnagyobb szakembere. Különösen a benzinnel kapcsolatos

**A déli záróra ügyét ma tárgyalják a kereskedők**

A Debreceni Kereskedő Társulat vezetősége mozgalmat indított annak érdekében, hogy a déli zárórát a debreceni kereskedők május 15-től kezdve bevezessék. A mozgalom célja az, hogy az üzletek tényleges nyitvatartási idejét összhangba hozzák az alkalmazottak foglalkoztatási idejével. Több üzlet már eddig is bevezette a déli zár-

órát és az eddigi tapasztalatok minden tekintetben igazolják a mozgalom helyességét.

A Debreceni Kereskedő Társulat elnöksége felkéri a kereskedőket, hogy az értekezleten mentől nagyobb számban jelenjenek meg.

**Hirdetmény**

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelteket munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeiket, gépmunkásaikat, időnyomunkákat (u. n. som más munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnél az 1900: XVI. t. c. 8 §-a alapján kötelező balesetbiztosítás, a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentésük be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztek munkát és a gépmunkásokat a munkavállalató gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacséplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélküli dolgozó társcsépléssel, a segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerveződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó és géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, vagy a gazdaságában, üzembében történő baleset esetén az 1902: XIV. tc. 24. §. illetve az 1912: VIII. tc. 5 és 12 §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik, mulasztása a kihágási eljárás jogkövetkezményét vonja maga után. A hátralekötő díj közzadók módjára fog behajtajni.

IDEGDS embereknél és lelkibetegyeknél az igen enyh hatású mindig megbízható természetes FERENC JOZSEF keserűvíz — reggel éhgyomorra egy pohárra bevéve — kiadós belürülést, jobb gyomormozgást és elegendő étvágyérzetet hoz létre. Kérdezze meg orvosát!

**Most jelent meg**

dr. DULIN ELEK miniszteri tanácsosnak, a m. kir. miniszterelnöki sajtóosztály helyettes vezetőjének h e z a g p ó t l ó k ö n y v e :

**A Hatályos Magyar Sajtójog**

A R A : című nagyszabású munka a megfelelő magyarázatokkal a Sajtókamara kiadásában. — Ez a mű nemcsak a sajtót és a jogásztársadalmat érdekli, hanem azokat a vállalatokat és intézményeket is, amelyeknek bármilyen kapcsolatuk van a sajtóhoz.

5 P E N G Ő .



Kedden—szerdán:  
**Fra Diavolo**  
Stan és Pan főszereplésével  
**Istentűtlet a tengeren**  
Főszerepben: Charles Bickford.  
Előadások kezdete: 5, 7, 9 órakor.

## Combjába fúródott a kés

Kiss Sándor cipésmester Miklós utca 53. szám alatti lakos hét-főn délután talpbőrt vágott, miközben megcsuszott kése és a combjába fúródott. A szerencsétlenül járt embert a mentők részcsitették első segélyben.

## Benzinkút lesz a tüzoltólaktanyában

A tüzoltólaktanyában építendő benzinkút létesítésére pályázatot írt ki a város. A pályázatra négy ajánlat érkezett be, amelyek közül a hétfői kisgyűlés Piros Béla 8927 pengős, legelőnyösebb ajánlatát fogadta el. A benzinkút létesítési munkálatokat rövidesen megkezdik.

## Bajtársi összejevetel

A volt cs. és kir. 39 és 139 gyalogezredek legénységi bajtársi köre 1940 május hó 7-én, kedden este 8 órakor tartják bajtársi összejevetelüket a Szekeres-féle vendéglőben (Hunyadi utca 1) Tárgy: A vidéki kirándulások megbeszélése és egyéb ügyek. Az összejevetelre minden volt 39-est és 139 estszertettel meghívja a vezetőség.

## Előadás az árvizkárosultak javára

A Társadalmi Egyesületek, az Egyesült Női Tabor és a Nemzeti Muakaközpont debreceni szervezete a MAV műhely „Egyetértés” színháztermében április 29-én az árvizkárosultak javára műsoros estélyt rendezett. Ez alkalommal a színháztermet a kinevezett és a munkás személyzet zsefolásig megtöltötte. Az ünnepély anyagi sikeréhez a MAV műhelyi MANSz és helyi szervei közreműködött. Az ünnepély bevétele mint tisztajövedelem 333.74 pengő volt. Az „Egyetértés” vezetősége az összeget rendeltetési helyére juttatta.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer székér szennyvízledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Misztó Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközözi.

## HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A szezon legszebb színes világ-filmje: a páratlanul izgalmas és érdekes:

## JESSE JAMES, a nép bálványa

Cimszerepben: Tyrone Power. A legújabb líradóban a norvégiai harcok és Hitler 51. születésnapjának ünneplése. Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

## A mezőőr titokzatos halála ügyében tovább folyik a nyomozás

A Tócsa árkában súlyos sérülésekkel talált Nagy István debreceni mezőőr holttestét a tegnapi napon felboncolták s a boncolás hitelesen megállapította, hogy a mezőőr halálát fulladás okozta. A boncolás a kalmával megállapítást nyert az is, hogy Nagy István fején ütéstől származó komoly sérülések vannak, azonban ezek nem voltak halálosak.

A csendőri nyomozás mindeztideig nem tudta megállapítani azt, hogy a halott fejsérülései mitől is származtak, azonban tovább folyik

a nyomozás a homályos, titokzatos ügy számainak kibogozására.

A csendőrség nyomozó osztályára bejelentés érkezett arról, hogy a halált megelőzőleg véres verekedés zajlott le Nagy István és két ismeretlen férfi között. Hogy ki volt az a két férfi azt a bejelentő nem tudta megmondani.

A csendőrség nagy apparátussal folytatja a nyomozást a rejtélyes ügyben s az eddigi szálaikon elindulva valószínűleg világosságot derítenek Nagy István mezőőr titokzatos halálának körülményeire.

## Má nyolcórás ülést tart a képviselőház

A képviselőház hétfőn folytatta az adóreform tárgyalását és elhangzott Reményi Schneller Lajos pénzügyminiszter felszólalása. Mivel még sok feliratkozott szónok van, a MÉP javaslatára ma nyolcórás ülés lesz. Akkor végeznek az adóreformmal és a már napirendre tűzött apróbb javaslatokkal, továbbá a mentelmi bizottsági jelentésekkel. Eután a Ház elnapolja önmagát.

A pünkösd utáni héten nem lesz ülés, s előreláthatólag a képviselőház május 21-én, esetleg még később ül ismét össze. Akkor kerül sor a már benyújtott sajtótörvény javaslat tárgyalására.

A keddi ülés kiemelkedő és fontos eseménye lesz, hogy

Homan Bálint vallás- és közoktatásügyi miniszter benyújtja a nyolcosztályú elemiről szóló törvényjavaslatot.

A kultuszminiszter a nagyjelentőségű törvénytervezetet csütörtökön este ismerteti a Magyar Élet Pártjában.

Hétfőn a pártvezetőség döntötte el, hogy csütörtökön tartják meg a pünkösd előtti utolsó értekezletet. Akkor kerül sor a pártinterpellációk előterjesztésére és a kultuszminiszter nagyszabású expozéjára. Nem lehetetlen, hogy a pártértekezleten gróf Teleki Pál miniszterelnök is felszólal.

## Mindent meg kell tennünk honvédségünk fejlesztésére

Tiszalök közsgében most adták át báró Vay Lászlónak, a MÉP elnökének és báró Vay Miklósnak a kerület képviselőjének a diszpolgári oklevelet. Az ünnepségen jelen voltak a MÉP alelnökei: Kölesy István és Bárczay János is. Vay László báró nagyobb beszédet mondott. Hangoztatta, hogy

ma a nemzet minden fiától fokozott teljesítőképességet kel követelni.

Mindenkinek gyors cselekvésre van szüksége, mert az események rohamlépésekkel haladnak előre. A magyar nép millióinak túlnyomó többsége a kormány mögött áll ezekben a nehéz időkben — mondotta —, mert a kormány nem a személyeskedésekkel foglalkozik, hanem a nemzet egyetemes érdekeit szolgálja.

Mindent meg kell tennünk honvédségünk fejlesztése és kiépítése érdekében, erre azért van szükség, hogy az ország érdekét mindenkor meg tudja védeni a honvédség a kellemtelen meglepetésektől.

továbbá azért is szükség van, hogy a magyar igazságnak érvényt szerezzen és külföldi barátaink számára is pozitív értéket jelenthessünk. Folytatnunk kell — állapította meg — a keresztény jobboldali építőmunkát is.

## Gyémántlakodalom

Id. Paulini Béla nyugalmazott gazdatiszt, a csákvári földmivesszék egykori igazgatója és felesége, nevedé és kisvezekényi Bokross

Gizella — Paulini Béla, a magyar népművészeti mozgalom megteremtőjének szülei — május elsején ünnepelték meg Csákváron gyémántlakodalmaikat. A ritka ünnep alkalmából a rokonok és a tisztelők szerencsekívánataikkal árasztották el a gyémántlakodalmas párt.

## 300.000 pengő árvizsegély Szegednek

Pályf József dr. szegedi polgármester hétfőn érkezett vissza Szegedre, ahol vitéz Bonczos Miklós államtitkár, kormánybiztossal tárgyalta az árvizsegély ügyében. Visszaérkezése után közölte, hogy a város a kormánytól épületanyagokban 300 000 pengő értékű segélyt kap az árvíz által okozott károk helyreállítására.

## Szedelgöket Itélt el a bíróság

Horváth Erzsébet baranyai leány és három férfitársa szekerezve végiggyújtotta a vármegyét egészen Zaláig, az árvizkárosultak részére. Szekérszámra kaptak a holmit, élelmet, építőanyagot a falusiaktól. Szentpéterurton kerültek csendőrkézre. A három férfit a nagykanizsai járásbíróhoz már elítélte, a főnökös Horváth Erzsébet most állt a törvényszék előtt és jogerősen kéthónapi börtönt kapott.

## Lovakat vásárol a katonaság

A m. kir. Honvéd központi Lovasári Bizottság f. évi május hó 15-én 15 órai kezdettel a lovasárteien lovasárt tart.

Akinek katonai szolgálatra tekintetbe jöhető eladó lova van, az azt az említett időben és helyen a bizottságnak mutassa be.

A bizottság vásárolni óhajt 4-7 éves, hátszlónak, tűzérési hámoslónak, vagy géppuskás máháslónak alkalmas melegvérű lovat és hátszlóvakért átlag 100-700 P.—t, tűzérési hámoslovakért átlagosan 700-800 P.—t fizet.

Ismert jó származás a lovak értékét emeli, az eladók tehát saját érdekükben cselekedzenek, ha lovuk marhalevelén kívül lovuk származási lapját, (fedezetési jegyét, szabályszerűen kitöltött osikózási igazolványát stb.) a vásárra magukkal viszik.

A vásár lebonyolítására a bizottság egy órát szán.

A későn jövő lovakat tehát a bizottság nem nézheti meg.

## A P O L L O FILMSZÍNHÁZ

### Magyar film! Párbaj semmiért

Főszerepben: Csontos Gyula, Somlay Artur, Nagy Alice  
Kisérő műsor: AUTOVAL A KÁRPATALJAN kulturfilm.

Legújabb Magyar Világhíradó! Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

## Nyomatványait

IZLÉSES ÉS KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN K É S Z I T I A Z

## „ALFÖLD” nyomdavállalat

DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM.

Tegyen egy próbarendelést.

